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Εις πρεσβύτερον χειροτονία τέλεσε ο Αμερικής 
Ελπιδοφόρος στο Φανάρι
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Την εις πρεσβύτερον χειροτονία του διακόνου π. Καλλινίκου 
Χασάπη τέλεσε στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό στο Φανάρι 
σήμερα, Σάββατο 31 Αυγούστου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος.

Στην προσφώνησή του προς το νέο κληρικό της Αρχιεπισκοπής Αμερικής ο 
Σεβασμιώτατος είπε ότι ξεκινάει μια νέα αρχή καθώς από το Πατριαρχείο της 
ΚΠόλεως που διακονούσε και μαθήτευσε παρά τους πόδας του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, τώρα θα μεταβεί για να συνεχίσει τη 
διακονία του στις ΗΠΑ και στην Ομογένεια.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε απευθυνόμενος στον π. Καλλίνικο ότι στο ποίμνιο της 
Ομογένειας “καλείσαι να δώσεις ολόκληρο τον εαυτό σου, τον καλύτερο εαυτό 
σου. Καλείσαι να φέρεις μαζί σου όσα έμαθες και διδάχτηκες στο Ιερό Κέντρο της 
Ορθοδοξίας, όντας μαθητής του ιδανικότερου εκκλησιαστικού γέροντα και 
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δασκάλου που θα μπορούσε να έχει ένας κληρικός στην ιερατική του πορεία: Τον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό μας Πατριάρχη Βαρθολομαίο. Αυτό το ανώτερο φως 
του Φαναρίου είναι αυτό που διψά και πεινά ο λαός μας στην Αμερική“.

 



 

Τέλος ο Αμερικής Ελπιδοφόρος έκλεισε το λόγο του ευχαριστώντας τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη για την άδεια να τελέσει τη χειροτονία του νέου διακόνου: 
“Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω προσωπικά τον Παναγιώτατο και να εκφράσω την 
ευγνωμοσύνη μου προς Αυτόν για την αποστολή του αγαπημένου Του γιου στην 
Αμερική, παρά τις αμέτρητες ανάγκες του Ιερού Κέντρου εδώ στο Φανάρι, καθώς 
και για την τιμή και την κανονική άδεια να τον χειροτονήσω σε ιερέα, σε αυτόν 
τον Ιερότατο Πατριαρχικό Ναό“.

Στα προσωπικά του μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος 
έγραψε:

“Αγαπητέ Καλλίνικε, καλείσαι να μεταφέρεις στην Ομογένεια της Μητρός 
Εκκλησίας στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής όσα έμαθες και διδάχτηκες στο 
Ιερό Κέντρο της Ορθοδοξίας. Το αιώνιο φως του Φαναρίου θα είναι πάντοτε μαζί 
σου στην εκκλησιαστική σου διακονία και θα σε ζεσταίνει, θα σε φωτίζει και θα σε 
καθοδηγεί“.
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